

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога).

По версии следствия, в ночное время местные жители заметили возгорание частного дома, вызвали сотрудников МЧС. Спасатели, ликвидировав пожар, обнаружили в комнате 63-летнего хозяина с ножевыми ранениями в брюшную полость. В тяжелом состоянии потерпевшего госпитализировали, у него было диагностировано также отравление продуктами горения тяжелой степени. Через несколько дней потерпевший скончался.

В ходе слаженной работы следователей и сотрудников полиции подозреваемый был установлен и задержан. Им оказался 28-летний знакомый пенсионера, в компании которого тот накануне смерти употреблял спиртное. Следователям мужчина рассказал, что во время застолья он предъявил потерпевшему претензии, что тот якобы имел близкие отношения с его сожительницей в то время, когда он отбывал наказание в местах лишения свободы.

Между ними произошел конфликт, он и ударил пенсионера несколько раз ножом. Потерпевший потерял сознание. Посчитав, что он умер, задержанный разлил в доме спиртосодержащую жидкость и поджег, после чего с места преступления скрылся.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1378992>